

第一時段：歡迎問候（約 10 分鐘）

- 破冰、介紹新朋友

第二時段：詩歌敬拜（約 5 分鐘）

第三時段：彼此分享（約 20 分鐘）

- 請各團員簡短分享 — QT / 生活近況 / 感恩事項
- 團長（組長）有話說 / 禱告

家事報告：

- **敘利亞/土耳其強震緊急救援：**敘利亞與土耳其南部接壤地區於 2023 年 2 月 7 日發生 7.8 級強烈地震，造成兩國數千棟建築物倒塌，至少四萬七千人死亡，救援工作緊迫進行中。「國際關懷協會」和「西羅亞中心」兩個機構正組建團隊匯集物質前往敘利亞災區救濟災民及開展福音工作。請弟兄姊妹在禱告與奉獻上支援此救助事工。若有感動對此救助事工奉獻，請用支票或 Zelle 奉獻，並備註：「MEER」，此專款奉獻截止日期：2 月 26 日。
- **一對一門訓事工已完成同工研習會，並進入到了預備配對門訓階段，請各團契推薦受訓組員名單給教會。**
- **鼓勵弟兄姊妹參加週三晚上 7:45 教會禱告會。**

同心禱告：“不管各人身份為何，我們都有權在神家裡憑信心向祂禱告，那禱告能佔據神的心，並且能使我們達到神對屬靈生命與得勝生活的要求。” A. W. Tozer

時間：每週三晚上 7:45 Zoom ID:885 7600 0138

Passcode: pray

第四時段：學習應用神的話（約 40 分鐘）

主日信息 (02/19/2023)

勇於面對恐嚇的威脅

經文：尼希米記 6：10-19

主日信息錄影網頁鏈接：<http://www.cvccc.org/>

信息回顧：a.我聽到了什麼？b.我有什麼觸動？c.我要如何回應？

破冰分享：請分享你曾經歷過最為懼怕或壓力的一件事，並描述是如何面對的？

一、仇敵使用恐嚇的詭計想使人喪膽（6：10-14）

10 我到了米希大別的孫子、第來雅的兒子示瑪雅家裡。那時，他閉門不出。他說：“我們不如在神的殿裡會面，將殿門關鎖，因為他們要來殺你，就是夜裡來殺你。”

11 我說：“像我這樣的人，豈要逃跑呢？像我這樣的人，豈能進入殿裡保全生命呢？我不進去！” 12 我看明神沒有差遣他，是他自己說這話攻擊我，是多比雅和參巴拉賄買了他。13 賄買他的緣故，是要叫我懼怕，依從他犯罪，他們好傳揚惡言毀謗我。

14 我的神啊！多比雅、參巴拉、女先知挪亞底和其餘的先知，要叫我懼怕，求你記念他們所行的這些事。

祭司和先知被敵人賄買，恐嚇尼希米，企圖使他喪膽。示瑪雅是一位被賄買的先知（尼 6:12），他策劃了一個計謀使尼希米陷入困境。他將自己關在房子裡，給人造成一種假像，那就是他的性命與尼希米一樣正處於危險之中。當尼希米來探望他時，示瑪雅提出，他們兩人可以躲到聖殿中，仇敵就無法殺害他們（出 21:13-14）。示瑪雅的話聽起來非常具有預示性：“因為他們要來殺你，就是夜裡來殺你。”（尼 6:10）

尼希米很快發現這是一個騙局，他看出了兩個破綻：在城牆重建工程快要完成時，神不會叫尼希米逃跑（尼 6:11）；他因熟知律法，知道只有祭司才可以出入神的殿，所以真正的先知是不會叫人違背神的律法的，因此他能辨別示瑪雅的詭計，示瑪雅所傳遞的信息與神的話語（申 13:1-5，18:20-22）相悖。“經上說什麼呢？”（羅 4:3）這是檢驗任何信息的標準，甚至是那些自稱是神僕人之人的信息。“人當以訓悔和法度為標準；他們所說的，若不與此相符，必不得見晨光。”（賽 8:20）。

分享應用（1）：

- 在你的事奉經歷中，仇敵是否有在你的心中製造過懼怕或壓力，使你想放棄逃避神所托付給您的工作？尼希米為什麼可以持定而不逃跑？給你有何學習與啟發？
- 當人對你所講的話符合你的心理需要，但你能辨別出不符合聖經的真理時，你會如何回應？通常是掉到陷阱裏還是拒絕此試探？
- 尼希米出於敬畏神，凡事向禱告，他第五次和第六次現場「電報式的禱告」給你有和啟發？基督徒屬靈生活的現場在哪裡？你的屬靈生活現場具體在哪裡？

二、完工後更要警醒仇敵私下結黨恐嚇（6:15-19）

15 以祿月二十五日，城牆修完了，共修了五十二天。16 我們一切仇敵，四圍的外邦人，聽見了便懼怕，愁眉不展，因為見這工作完成，是出乎我們的神。

17 在那些日子，猶大的貴胄屢次寄信與多比雅，多比雅也來信與他們。18 在猶大有許多人與多比雅結盟，因他是亞拉的兒子、示迦尼的女婿，並且他的兒子約哈難娶了比利迦兒子米書蘭的女兒為妻。19 他們常在我面前說多比雅的善行，也將我的話傳與他。多比雅又常寄信來，要叫我懼怕。

完成城牆的修復，是令仇敵羞愧的一件事情，但仇敵不會輕易放棄，雖然牠在這場戰爭中已經是輸家了，但牠仍然留在戰場上掙扎。許多基督徒雖然打贏了戰爭，但之後卻失去了得勝。撒但總是在找“合適的時刻”（路 4:13）攻擊得勝者，想使他們成為受害者。我們在得勝後仍然警醒，正如在爭戰前一般。仇敵常使用潛伏式的工作，企圖通過與猶大人內部的貴胄聯結達到恐嚇建造者的目的，多比雅在私下通過信件不斷的在影響著他們的想法，使猶大貴胄做出背棄同胞的行動。

猶大貴胄的問題出在於人與人之間的聯結比與神屬靈關係的聯結更為堅固。當「人與人之間的關係」好過「人與神之間的關係」時，是很危險的，在沒有以神為真理的關係裏頭，一旦有一點問題，破口就打開，毀謗就出來了，結黨就出來了，紛爭就出來了，站隊就出來了，拉幫結派就出來了，分裂毀壞就出來。

分享應用（2）：

- 你能辨別出仇敵在明處與暗處的兩種工作模式嗎？牠們通常會運用哪些的方式及詭計？有何例子可舉？
- 多比雅的信件影響了猶太貴胄，使他們竟然將矛頭指向了自己的同胞，他們被迷惑失去辨別力。在我們的生活中，一些沒有經過證實與澄清的傳言如何影響著我們與其他人的關係？要如何謹慎防範？
- 為什麼說「與神有正確的關係，與人才能有正確的關係」？與人的聯結超越與神的聯結會出現什麼後果？對我有何警示？

第五時段：同心合意彼此代禱（約 15 分鐘，按人數可分組）

- 為所領受的信息禱告，求主幫助我們將神的話語內化在自己生命中
- 為團契的事工及肢體的需要彼此代求
- 為教會牧者、執事同工們及他們的家人靈命堅固及服事代求
- 為教會長者、軟弱病痛中的肢體代求